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(Navn på butikken)
                                                                       


(Sted og dato)
Handel med land som bryter med folkeretten og menneskerettighetene 

Etter et besøk i (butikkens navn og adresse) ser vi at butikken selger israelske varer. Dette er svært uheldig fordi butikken på denne måten bidrar til Israels brudd på folkeretten og menneskerettighetene med sin ulovlige okkupasjon av Palestina.
Vi håper at butikken legger etisk handel til grunn for sin virksomhet. Etisk handel kan ikke være i samsvar med handel med Israel som i dag er det landet i verden som har unnlatt å etterkomme flest FN-resolusjoner. Det er også påvist at landet bryter de mest grunnleggende rettigheter.
Vi gjør oppmerksom på at store deler av Israels handel foregår i de ulovlige bosettingene på palestinsk jord. Jordbruksindustrien er en av de viktigste inntektskildene for disse bosetningene på Vestbredden. De samme israelske selskapene som norske forbrukere finner i butikkhyllene, er å finne i bosettingene i den okkuperte Jordandalen i Palestina. Paprika, poteter, gulrøtter, chili, mandariner, Sharon-frukt, dadler, avocado med flere som f.eks. Coop og Bama importerer fra israelske selskaper, finnes i hyllene hos norske dagligvarebutikker. For stadig flere norske forbrukere er disse produktene blitt et hverdagssymbol på den israelske okkupasjonen. 
Flere ganger har den israelske jordbruksindustrien blitt tatt for bevisst å feilmerke varer produsert på okkupert land. Selv om de store importørene som Coop og Bama hevder at de har tatt et standpunkt om at de ikke kjøper produkter fra bosettingene, handler de med den israelske leverandøren Mehadrin som driver deler av sin produksjon på okkupert område. Det betyr at det er ingen garanti for at varer fra bosettingene havner i norske butikkhyller. 
Så lenge butikken selger israelske varer, er dette med på å støtte opp under noen av de mest brutale sidene av den israelske okkupasjonen av Palestina. Vi oppfordrer derfor butikken til å ta dette videre med innkjøpsansvarlige og eier av butikken slik at salg av slike produkter opphører.
Vi handler gjerne i butikken igjen når vår oppfordring er fulgt opp.
Med vennlig hilsen
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